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1- أتمم ما يلي :
80 = ... + 72                                  600 = .... + 530 
50 = ... + 48                                  300 = ... + 297 
40 = ... + 33                                  200 = ... + 145 
2- رتب الأعداد التالية ترتيبا تصاعديا مع وضع الإشارة المناسبة :
 907 – 754 – 435 – 170 – 299 
 ......................................................................
3- أرسم خط مستقيم طوله 10 سنتمتر 


4- أنجز العمليات التالية :
894                                                 102                                           413	
      ـــ                                                     +                                                 + 
763                                                  359                                           . . .   
        =                                                       =                                     705     =  

5- الوضعية الإدماجية :
يملك فلاح معصرة زيت ، عصر في اليوم الأول 134 لترا و في اليوم الثاني 348 لترا 
· كم عصر الفلاح ؟
.........................................................                           .......................
.........................................................                            ......................
                                                                                                               =

باع منه 270 لترا 
· كم بقي لـــه ؟
.........................................................                          ..........................
.........................................................                          ..........................
                                                                                                                                           =
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